

得了癌症又丢了工作 雪上加霜!

就在她万念俱灰时,律师提供法律援助帮她打赢了官司

年仅40多岁的下岗女工,三年前在一家食品公司找到了一份销售工作。不料才工作两年不到,就被医生宣布患上癌症晚期。病痛的折磨、经济的压力,让她艰难度日,这时,生活又跟她开了个玩笑,单位竟跟她“解除”了劳动关系。

在她万念俱灰之际,江苏汇丰锦律师事务所的律师为她提供法律援助,帮她打赢了这场官司。

突感不适原是患上癌症

余女士才40多岁,2000年初从单位下岗。考虑到儿子还在上学,家里也需要开销,下岗后的余女士一刻不敢停歇,到处打听消息寻找打工的机会。

2006年5月1日,一个偶然的机会,余女士进入了南京某食品公司,在该公司驻某超市做食品销售员。按照公司的规定,余女士的底薪为900元,其余的收入则为每月的销售提成。尽管工作很辛苦,每月收入也才1000多元,但她非常珍惜这个机会,工作起来也很卖力。

2008年3月的一天,正在工作的余女士突感胃部疼

痛,几分钟后,便已经疼得满头大汗。同事发现这一情况后,当即向领导汇报,余女士在向单位请假后,赶至医院检查。没想到,检查结果让余女士顿时瘫倒在地。

医生告诉余女士,她患的是胃癌,已经到了晚期,除了化疗,没有更好的治疗办法。

单位莫名“解除”合同

这个消息,犹如晴天霹雳,击碎了余女士所有的梦想。她极不情愿地住进了医院,开始接受化疗。看病的费用高得吓人,没过多久,家里的积蓄就被用光了,亲戚朋友也借了个遍。走投无路之下,余女士的亲戚来到了其工作的单位,希望单位能给



漫画 俞晓翔

予支持。

但没想到,单位只答应支付5400元钱。这笔钱,包括了余女士还没有领取的两个月的工资奖金,以及单位没有为其缴纳社保的一些补偿。单位有关负责人表示,余女士生病无法工作,单位也没有办法,只能出这么多钱。

“单位太狠心了,这对余女士打击很大!”余女士的亲

戚束东先生告诉记者,单位想以5400元钱了断劳动关系,遭到了家人的严词拒绝。

律师帮其讨回公道

今年4月份,在雨花台区法律援助中心的推荐下,余女士走进了江苏汇丰锦律师事务所。听完余女士的叙说后,该所律师对该食品公司的做法感到气愤。在该所主任陈福

林的直接指示下,成立了由劳动法专业律师丁冬霞担任组长的办案组。

经了解,余女士自从2006年5月1日到该公司工作后,公司一直没有和她签订劳动合同,也没有办理社会保险。余女士在2008年3月11日确诊患胃癌晚期后,现在胃已经全部切除,经鉴定已完全丧失劳动能力。而其自从2008年3月11日住院治疗,公司也没有为其支付病假工资。

在律师的帮助下,余女士依法诉至法院,要求食品公司承担相应责任,支付病假工资、社保损失及未签订劳动合同期间的双倍工资。

在随后的庭审过程中,办案律师充分阐述对当事人有利的观点,积极为当事人争取最大的法律保护,并得到法院的认可。后调解过程中,用人单位同意支付余女士2.8万元。调解结束后,承办律师一直对本案的调解协议履行情况进行跟踪,今年5月5日,余女士终于拿到了2.8万元。

快报记者 田雪亭

85路始发站挪了, 市民意见不小—— 公交空驶一站 却让我们“跑断腿”

今年5月,85路公交车对始发站点进行调整,乘客不能再从集庆门的35路总站上车,上车地点被挪到集庆门外的凤台路。乘客纷纷抱怨,这样的调整不合理,给出行带来了不便。

要步行一站才能上车

昨天中午,记者在集庆门35路总站看到,站前的停车场上停着七八辆公交车,不仅有35路,还有85、94、313等多条线路。35路车的乘客在这里正常上下客,而乘客走到85路车前,公交司机则一律摇摇头,“对不起啊,这边不能上。”说罢,发动汽车驶离车站。据85路公交车的司机介绍,他们是不久前接到调整站台的通知,禁止再从这里带乘客上车,否则将被罚款。

没能登上公交车的乘客只能步行一站路,走到凤台路,在这里的站台上车。这段路程得走上八九分钟,中途需要横穿城西干道,若是不巧遇到红灯,还得再等上1分钟。“大热天顶着太阳走这么远,这不是让我们凭空受罪嘛!”市民张先生对此非常不满。

候车环境也不如以前好

站台挪位后,还有乘客抱怨,候车环境远不如过去好。原本,集庆门内的老车站旁,安装着带雨篷的座椅,候车的乘客可以在此休息,而85路始发站挪到那里后,站台不仅没座椅、没雨篷,就连一棵可以遮阴的树都没有。乘客只能站在无遮无挡的马路边苦等,烈日下,阵阵热浪袭来,滋味颇不好受。

站在新站台等车的王大爷抱怨道,“这85路的发车间隔长,经常要等上几十分钟才有一辆,现在初夏气温不高,我还勉强扛得住。以后气温要是再升高,我这把老骨头怎么受得了?”

车队解释: 为缓解交通压力,保证乘客安全才挪站

为此,记者与85路车队进行沟通。工作人员表示,挪动站台车队无权决定,是交通部门考虑到集庆门内的交通压力,才做出了这样的调整。“下班高峰,集庆门内的站台附近人流量大,容易发生拥堵,所以才会把85路安排到凤台路。人流在大客车间走动,可能会有安全隐患,这样调整也是出于乘客人身安全的考虑。”

在了解到新站台给市民带来的不便后,这位工作人员表示将会如实汇报领导,研究是否将始发站挪回城内。

市民质疑: 如此安排站点是否科学?

张先生家住河西,是地铁公司的一名职工,他每天上班都是从家门口先乘85路,再转35路,去市中心的公司总部。他分析道,集庆门内的公交车站是一处大站,85路的乘客在此转乘其他线路,可以到达南京市东南西北的各个角落。而新站台能转乘的线路少,经过这里的线路只往来城西,这样设置站点显然不利于人员迅速分流,可能对交通造成更大压力。

至于停车场内上下客的安全隐患,市民认为可以安排专人维持秩序解决这个问题。

(张先生爆料奖70元) 快报记者 是钟寅

公摊电费突涨3元 业主:物业凭啥涨价? 物价局:物业有义务公示账目



投诉人:弓箭坊高层建筑小区部分居民

投诉内容:自从1998年我们入住以来,公摊电费就是每户每月5元,从今年起物业突然把收费标准涨到了8元,而且并没有经过我们业主同意,物业这样涨价到底有何依据呢?

居民: 突然涨价依据何在

“物业仅仅是贴出了一张公示,告知和业委会研究,将公摊电费从5元每月涨到8元。”昨天,记者来到弓箭坊高层建筑小区,部分业主对于涨价一事很难理解。一名业主称,公示后有一天,物业上门收公摊电费时,收据上就写上了8元每月,她这才知道公摊电费已经涨了,她觉得物业并没有通过广大业主同意,没有权利私自涨价,而据她了解,业委会也没有同意此事。和陈女士持相同观点的还有一些业主,在采访中他们称,物业总说公摊电费人不敷出,但从未公示过账目,“这钱交得有点不明不白了。”

那么,业委会究竟有没有同意此事,记者找到几位相关人员,他们表示物业是与业委会协商过公摊电费涨价一事,但是他们并没表态,在他们还未同意的情况下,物业就擅自涨了价。

物业: 已有60%业主默认了此事

物业为何要涨公摊电费?弓箭坊物业管理处的吴主任对此表示无奈。他说,公摊电费主要是路灯、电梯灯以及小区的水泵运转所产生的费用,自从1998年入住起每月交5元,10多年来从未调价。这些年来,物业人不敷出,一直在倒贴钱,维持

困难。吴主任给记者算了笔账:就算涨了价,小区四座高层,936户,每户8元,每月近8000元,而小区线路老化常出现漏电等现象,现在每月公摊电费高达15000元,也就是说物业还得倒贴7000元。

那么,物业为何不通过业委会召开业主大会,征求大家意见呢?吴主任称,小区这么多户,召集齐并不容易。而他们公示后上门收取时,如遇到业主有疑问都做了解释工作,据他们统计,目前已有60%的业主交了钱,也就是默认了涨价一事。

至于部分业主认为账目不公开一事,吴主任解释说,有异议的业主可以随时到物业查看账目。

物价局: 物业有义务公示账目

记者从南京市物价局房产处了解到,由于各小区情况各异,2005年的物业收费办法中并没有对公摊电费做详细规定,原则上物业代收代缴,居民进行分摊,物业收支平衡,不能以盈利为目的。如果物业收支不平衡,需要调整收费标准,应该通过业委会向广大业主公开账目,保证业主的知情权,再进行调价。在这件事上,物业做得有些不妥,他们有义务公示账目解释涨价原因,让业主信服。

快报记者 赵丹丹

“骑士”们 还请悠着点!



▲昨天,在长乐路上,一辆电动自行车竟载上了一家四口,并在车水马龙的道路上穿行。为了他人与自身的安全,请不要“超载”行驶。 快报记者 施向辉 摄

▼昨天,一位骑着四轮沙滩摩托车的市民行驶在南京江宁路上,按照规定四轮摩托车是严禁在市区上路行驶的。虽然很拉风,但为了安全,还是不开为好。



中央商场麒麟饮料节盛大开幕

6月5日,中央商场麒麟饮料节盛大开幕,夏款服饰5折起。同时购服饰类商品单张发票满200元(家电、手机、照材、黄金珠宝、化妆品、烟酒类商品满1000元)即可参加刮奖一次,单张发票最多5次,可赢取品牌家电、麒麟饮料等。

一楼周末福珠石类货品8.8~9折;中国黄金投资金条每克优惠2元。第一中庭品味

BURBERRY香水,购香水满480元送BURBERRY男士雨伞,满680元送BURBERRY 5ml香水+BURBERRY钥匙扣,满1280元送限量日式外单精美托杆箱。第二中庭宝岛眼镜夏季热卖,时尚太阳镜满100元减50元,满1000元减600元;光学镜、镜片满200元减70元。五楼太平鸟满198元减50元,塔戈满198元减

40元,罗宾汉2件8折,宝狮龙部分货品5-7折,邦威部分7折,探路者特卖3-5折,361满100元减30元,花花公子7.5折。6楼梦兰蚊帐,席类夏季商品5折销售。坚聪草席全场7折销售,紫罗兰风情席5折销售,埃迪蒙托舒适枕仅售29元一只。虎牌保温杯或电饭锅可享5-9折优惠。

李伟

09IT强促销风暴本周席卷江苏

——宏图三胞样品折扣,换季清仓全场1折起冲刺惠卖

据悉,在中标江苏省“电脑下乡”资格、延保服务推出等多项利好消息的刺激下,宏图三胞将借“绿色护考”行动,从本周末开始推出为期10天左右的换季清仓活动,IT数码产品折扣最低至1折,大批09暑期新品也将在下周集中爆发。

为新品让出库存空间,样机最低1折起

每年六七月份正是IT数码行业传统的旺季,大批新品也将集中上市。宏图三

胞开始调整库存结构,本周末开始,全场样机清仓销售。在厂家支持下,此次的清仓动作覆盖各条产品线,部分价格低至1折。

除大幅度价格折让外,现场活动也丰富多彩。买华硕笔记本送数码相框,买THINK笔记本送拉杆箱或工具包等;数码相机满1000送268元好礼,尼康D40单反机送4G存储卡;买苹果电脑还送价值399元遥控游戏手柄;宏图品牌电脑更送豪华大礼包。

厂商超豪华阵容齐聚宏图三胞南京总部,09新品呼之欲出

宏图三胞无锡人民路旗舰店在端午开业期间千万元的销售额震惊了业界。开业大获成功的原因在于厂家、运营商在大规模体验厅、礼品、价格等多方面的支持。目前,宏图三胞已经与各大厂家就09年暑期产品采购、联合促销等达成共识。首先到场的就是大批新品,下周开始,广大消费者就能在宏图三胞卖场抢先体验了。